
  

 'במועד  2012 קיץ במתמטיקההצעה לפתרון בחינת הבגרות 

  

  

  

  

  

  

  

 

 
;A(4. א  .1 5) ,B(2.5; 2).   
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  ''בבמועד מועד   20120122, , בב""תשעתשע  קיץקיץ  ,,פתרון הבחינה במתמטיקהפתרון הבחינה במתמטיקה

  307307, , 035007035007: : שאלוניםשאלונים

  ,,חבר שולברגחבר שולברג, , אלון עמיראלון עמיר, , לדטילדטי''אריק דזאריק דז: : ידיידי--מוגש עלמוגש על

      עפרה קסלר ויואל גבעעפרה קסלר ויואל גבע, , רועי גבערועי גבע

  יואל גבעיואל גבעמורים למתמטיקה ברשת בתי הספר של מורים למתמטיקה ברשת בתי הספר של 
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